
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της με αριθ. 25/2018 

Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄» 

 
Αρ. Απόφασης                                                               Περίληψη 
193/2018                                                   «Επικύρωση του πρακτικού Νο 1 της επιτροπής διενέργειας     

                                                                                     Διαγωνισμού για την εργασία «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ     
                                                                             ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
                                                                                                                     ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ» 

 
Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και 
Άθλησης ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄», σήμερα την 28η Νοεμβρίου 2018, ημέρα της 
εβδομάδας Τετάρτη  και ώρα 12:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό 
Συμβούλιο μετά την υπ’ αριθ. πρωτ. 7779/23-11-2018 πρόσκληση του Προέδρου σε 
καθένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, 
από το σύνολο των -15- τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα -5- τακτικά μέλη και -5- 
αναπληρωματικά. 
 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ : 
 

             ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΫΣΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ 

                    
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΦΕΝΤΟΓΛΟΥ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΑΡΙΚΙΩΤΗΣ 

ΓΕΩΡ.-ΣΠΥΡ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 

ΠΑΡΑΣΚ. ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 

 
ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΘΗΚΑΝ  οι κ.κ. 
 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Σταύρος Ζάκας, Ιωάννης Βασσάλος, Θεόδωρος Χαριτίδης, 
Ελένη Ζαφειράκη, Αγγελική Απέργη, Φωτεινή Χαλαστάνη, Βάϊος Γιαννίρης, Μωϋσής 
Παντελής, Αικατερίνη Ζαχαράκη και Αγγελική Τσιακμάκη. 
   
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Κυριακή Δαμουλιάνου, Ευάγγελος Ανδρεάδης, 
Ιωάννης Εμιρζάς, Γεώργιος-Σπυρίδων Κουτσογιάννης, Γαλίτση-Ψαρούλη 
Παρασκευή, Γεώργιος Αντωνακάκης, Ιωάννης Κουφόπουλος, Βασίλειος Σπατούλας, 
Νικόλαος Αφέντογλου και Γεώργιος Αβαρικιώτης. 
 
Στη συνεδρίαση συμμετέχουν  με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη 
κ.κ. Κωνσταντίνος Καλογερόπουλος, Ευγενία Στόλη και Αναστασία Μεζίνη 
διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά μέλη κ.κ. Αγγελική Απέργη,  Βάϊος 
Γιαννίρης και Αγγελική Τσιακμάκη.       
 
 

ΑΔΑ: Ψ3Θ0ΟΛΨΦ-0ΞΦ



Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει, το 4ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης που έχει ως εξής: 

    Παρακαλούμε όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης της προσεχούς 

συνεδρίασης του Δ.Σ. συμπεριλάβετε και το θέμα: Επικύρωση του πρακτικού  Νο 1  

της επιτροπής διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών, που ορίστηκε με την υπ’ 

αριθ.171/2018(ΑΔΑ:7ΣΝΛΟΛΨΦ-Δ59) απόφαση Δ.Σ., για την εργασία 

«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΝΑΨΥΧΗΣ» σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 256/2018 Απόφαση (Διακήρυξη) του 

Προέδρου. 

     Για το ανωτέρω θέμα έχουμε να σας εκθέσουμε τα εξής :                                                                                                                              

Συνολικά στο διαγωνισμό  έλαβαν μέρος τρείς συμμετέχουσες  εταιρείες. 

Η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού, γνωμοδότησε με το υπ’ αριθμόν 1  πρακτικό 

αξιολόγησης, που αφορά την αποσφράγιση και αξιολόγηση των δικαιολογητικών 

συμμετοχής- Τεχνικής προσφοράς και οικονομικής προσφοράς, σύμφωνα με το 

οποίο εισηγείται  την  ανάδειξη προσωρινού αναδόχου  την εταιρεία  KERGON  

Ι.Κ.Ε., διότι η προσφορά που υπέβαλε κρίθηκε πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της 

διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές.   

    Ύστερα από τα ανωτέρω και σύμφωνα με το άρθρο 10 της υπ΄  αριθ. 256/2018 

Απόφασης Προέδρου (Διακήρυξη του διαγωνισμού), το Διοικητικό Συμβούλιο 

καλείται να επικυρώσει το πρακτικό Νο 1 της επιτροπής διαγωνισμού και να 

αναδείξει την εταιρεία  KERGON Ι.Κ.Ε ως προσωρινό ανάδοχο. 

 
 
    

Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη : 

1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου 

2. Την υπ’ αριθ. 171/2018 (ΑΔΑ:7ΣΝΛΟΛΨΦ-Δ59) απόφαση Δ.Σ. 

3. Την υπ’ αριθ. 256/2018 Απόφαση (Διακήρυξη) του Προέδρου 

4. Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων 

 
 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

            

     Επικυρώνει, 
 
   το πρακτικό Νο 1 της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και ανακηρύσσει ως 

προσωρινό ανάδοχο για την εργασία «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΟ 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ» την εταιρεία την  KERGON 

Ι.Κ.Ε. σύμφωνα με την οικονομική προσφορά  της  εταιρείας, η  οποία ανέρχεται στο 

ποσό   των τριάντα  οκτώ χιλιάδων επτακοσίων ενενήντα εννέα ευρώ και ενενήντα 

δύο λεπτά (38.799,92). 

 

 

 Στη λήψη της πιο πάνω απόφασης ψήφισε λευκό το μέλος του Δ.Σ. κ. 

Βασιλική Μαργαρίτη. 

Αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης, αποτελεί το  Νο 1 πρακτικό 

της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού. 

 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -193- και δημοσιεύθηκε την 03/12/2018. 

 
Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω : 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
       ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                                   ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ 
 
 
ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ  ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

   

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

   

 
 
ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

  ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ  

   

 ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 

  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Καλλιθέα   21/11/2018 
ΝΟΜOΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                        Αριθ. Πρωτ:   - 7675 -  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ                                                                  
N.Π.Δ.Δ. «OΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ 

΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄»     
 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο1 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 
Του Διαγωνισμού «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ» 

ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ - ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ - ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ – ΑΝΟΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 
Στην Καλλιθέα και στο γραφείο μας, που βρίσκεται στη Ναυταθλητική Μαρίνα, την 
Δευτέρα 12 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 10.30, συνήλθε η επιτροπή διαγωνισμού και 
αξιολόγησης προσφορών,  προκειμένου να διενεργήσει το διαγωνισμό για την 
εργασία όπως αναφέρεται στην  με αριθ. 171/2018 απόφαση Δ.Σ. που αφορά τη 
συγκρότηση επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού & αξιολόγησης προσφορών. 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής Διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών  ήταν 
παρόντες: 
 
1.    ΚΟΡΔΟΥΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                            Πρόεδρος 
2.    ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ                             Μέλος 
3.    ΧΡΥΣΑΦΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ                 Μέλος 
 
Οι προσφορές που κατατέθηκαν στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας κατά σειρά είναι οι 
εξής : 
 

Eταιρεία  ΑΡ. ΠΡΩΤ. 

ΣΙΔΕΡΗ ΜΑΡΙΑ 7405/12.11.18 

ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 7407/12.11.18 

KERGON Ι.Κ.Ε 7408/12.11.18 

 
Στη συνέχεια,  η επιτροπή, προχώρησε στην αποσφράγιση των φακέλων και 

την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των προσφορών. Οι προσφορές και όλα 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής στον διαγωνισμό αριθμήθηκαν και 
μονογράφτηκαν σε κάθε φύλλο και συνολικά από τα μέλη της Επιτροπής.  
   
Η Επιτροπή συνήλθε εκ νέου την Τρίτη 13-11-2018 και πραγματοποιήθηκε έλεγχος 
των δικαιολογητικών: 
 α) της ατομικής επιχείρησης ΣΙΔΕΡΗ ΜΑΡΙΑ όπου διαπιστώθηκε ότι : δεν διέθετε η 
ίδια  ως εκπρόσωπος ή άτομο από το προσωπικό  της εταιρίας της «Άδεια 
Καταπολέμησης Εντόμων και Τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους» από το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων σύμφωνα με το άρθρο 6.2.ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ  παράγραφος 11 της διακήρυξης. 
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Αντί για αυτό κατέθεσε υπεύθυνη δήλωση ότι θα συνεργαστεί με εξωτερικό 
συνεργάτη την κα Ιωαννίδου Ζωή χωρίς να συνοδεύεται από το απαιτούμενο ΤΕΥΔ 
του εξωτερικού συνεργάτη.  
Κατόπιν τούτου η προσφορά της ατομικής επιχείρησης ΣΙΔΕΡΗ ΜΑΡΙΑ κρίνεται ως 
μη αποδεκτή. 
β) της ατομικής επιχείρησης ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ όπου διαπιστώθηκε ότι: στα 
πιστοποιητικά ISO που προσκόμισε, δεν αναφέρονταν ξεκάθαρα στα πεδία 
πιστοποίησης  η ενσωμάτωση λιπασμάτων,  και οι εργασίες συντήρησης 
ταρατσόκηπων/πράσινων δωμάτων σύμφωνα με το άρθρο 6.2.ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ  παράγραφος 6 της διακήρυξης, επί ποινής αποκλεισμού. 
Κατόπιν των ανωτέρω, η επιτροπή διαγωνισμού συνέταξε επιστολή με αριθ. πρωτ. 
7499α/15-11-2018 προς την εταιρεία ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ζητώντας 
διευκρινήσεις σχετικά με τα πεδία πιστοποίησης των ISO. 
γ) Κατόπιν πραγματοποιήθηκε ο έλεγχος των δικαιολογητικών της εταιρείας 
KERGON Ι.Κ.Ε. και διαπιστώθηκε η πληρότητα του φακέλου της. 
 
Σήμερα Τετάρτη 21/11/2018, ημέρα ανοίγματος των οικονομικών προσφορών όπως 
ορίστηκε και γνωστοποιήθηκε στους συμμετέχοντες, η επιτροπή δεν παρέλαβε τις 
διευκρινήσεις που ζητήθηκαν από την εταιρεία  ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ. 
Κατόπιν τούτου η προσφορά της ατομικής επιχείρησης ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
κρίνεται ως μη αποδεκτή εφόσον δεν προσκομίστηκαν οι διευκρινήσεις που ζήτησε η 
επιτροπή. 
 
Ακολούθησε η αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς, της εταιρείας KERGON 

Ι.Κ.Ε  

 Η προσφερόμενη τιμή με Φ.Π.Α  διαμορφώνεται ως εξής: 
 

Α/Α Ονοματεπώνυμο ή Επωνυμία Οικονομική προσφορά 
σε ευρώ με ΦΠΑ 
 

1.              KERGON Ι.Κ.Ε          38.799,92  

 
Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη: 
1. την υπ’ αριθ. 256/2018 Απόφαση (Διακήρυξη) του Προέδρου  
2. τις υποβληθείσες προσφορές 
3. τις διατάξεις του Ν.4412/2016 
 
Προτείνει προς το Δ.Σ.: 
 
Την ανάδειξη της εταιρείας  KERGON Ι.Κ.Ε. ως προσωρινού αναδόχου για την 
ανάθεση της εργασίας «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ»,  γιατί η προσφορά της είναι πλήρης, σύμφωνη με 
τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές.  
 
Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού 
αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως πιο κάτω : 
 
  
 
    ΚΟΡΔΟΥΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                            Πρόεδρος 
    ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ                             Μέλος 
    ΧΡΥΣΑΦΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ              Μέλος 
                 

ΑΔΑ: Ψ3Θ0ΟΛΨΦ-0ΞΦ
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